@ Ersatzteilliste
@ Liste de Piéces de Rechange
o Spare Parts List

KC 210

ab Masch.-Nr. CL 00506 / FELLMN
ab Masch.-Nr. CQ 00506 .

KC 270 ]

ab Masch.-Nr, CM 02111 e L ) 3 . == 7,

ab Masch.-Nr, CR 02111

Ausgabe - Edition - Edition 014/7

03/05 127 695




(D) ERSATZTEILLISTE

WICHTIG BE|I BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fir das zu erselzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzieilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen.

Besonders aber bitten wir um Angabe des auf dem Typenschild eingepragten Maschinen-Types und
der Maschinen-Nummer, um Fehllieferungen von Ersatzieilen zu vermeiden. Die genaue Anschrift
sowie Versandart (per Post, Pakeldienst, Nachlexpress oder Spedition Ihrer Wahl) ist unbedingt
anzugeben,

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzisile unterliegen wahrend des Beiriebes
natlirlichem Verschleil und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberpriifung der Funktionsfahigkeit dieser Telle erfordertich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. Fir Folgeschéden, die durch nicht rechtzeitiges Auswechseln von Verschleifiteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

(F) CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez le numeéro exact de référence et [a désignation de la pigce & échanger, en consultant la
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Nous vous demandons en particulier, pour éviter les erreurs dans les livraisons en pidces
détachées, de bien indiquer le numéro de la série du fype de [a machine, qui est marqué sur la
plague du constructeur, ainsi gue e numéro de la machine. Toujours indiquer 'adresse avec
précision, ainsi que le mode d'expédition choisi {par voie postale, par petit paquet, par colis postal,
en service express de nuit, ou par un autre mode d'expédition gue ceux ci-dessus cifés).

Les pigces de rechange marquées "X" dans |a liste des pigces de rechange sont soumises a |"usure
par détérioration natureile pendant le service, et pour cela ne sont pas couverfes par nofre garantie.
Avant toute utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces pigces. Si nécessaire, il faut les
remplacer, Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages conséeutifs résultant du fait
que les piéces d’usure n’ayent pas été remplacees au bon moment.

SPARE PARTS CATALOGUE

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts fist in order to identify the part to be replaced, and quote its
exact part number an description. In particular, you are requested to quote machine type and
machine he. indicated marked on the nameplate, In order to prevent supply of wrong parts. Please
always mention your complete address as well as kind of transport (post parcel, parcel service, over-
night express or forwarding agency according to your choice).

The spare parts marked "X" in the spare paris iist are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parts must he
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due fo the fact that wear parts have not replaced in
proper time.,

ONDERDELENLIJST

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder vragen wi U, het op het typeplaatje ingestempelde machinetype en
machinenummer op te geven, om foutieve leveringen van onderdelen te vermijden, Beslist
noodzakelijk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en postcode,
alsmede de verzendingswijze (pakje, postpaltket, vracht-, ijl- of expresgoed).

Dg onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zijn gemerkt, zijn tijdens het gebruik
enhderhaving aan normale slijtage en vallen daarom niet ander de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens védr het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versleten enderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

LISTINO RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI DI RICAMBI

Individuare I'esatto codice ricambi composto da 6 cifre e la dehominazione del ricambio da ordinare
consultando il seguente listine ricambi.

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo di indicare incltre la matricola della macchina e anno di
cosfruzione. Ogni macchina ha una targhetta, dove sono incisi questi dati. Indispsnsabile per ogni
ordine sono anche [l Vs. indirizzo completo e la modalifd di trasporto {tramite poste, corriere
espresso, noiturno oppure una ditta di spediziecne ai Vosira scelta).

| ricambi contraddistinti con la Jettera “x” sono ricambi a largo consumo e soggette a naturale usura.
Per quesfi ricambi non & prevista alcuna garanzia. Preghiamo confrollare con attenzione la
funzionalitd del ricambi a large consumo prima di iniziare il lavoro, In caso necessario procedere
alllmmediata sostituziope. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non sl assume alcuna
responsabilitd per danni sorli per la non tempestiva sostituzione di questi ricambi,

LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMEIO

Averiguar n° ref. y denominacion exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente.

Les rogamos especlalmente Indicarnos tipo y nimero de la méquina, estampados en la placa
indicador para evitar el suminisfro de piezas de recambio incorrecias. Siempre mencionar la
direccion exacta y el modo de envio (correo, servicio de paquetes, repario urgente o agencla de
expedicién segiin su deseo).

Las piezas marcadas por “X" en la lista de recambio son piezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuesira garantia. Antes de cada empleo de la maguina hay gue revisar la funcién de estas
piezas, En caso de necesidad hay que reemplazarles. Dafios que resultan del recambio retrasado
de estas piezas no forman parte de nuestra garantia.
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Tafel, Table, Plan, Tay,

x=Verschleibteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
ole x=Wear part *=ng spare parts s=8pecial equipment
~a x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
os| Nr. |2|% Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Gehiiuse Housing.....evuversssssesnssss Boitier
1130580 | oo Stiitzblech v Supporting plate......eeverererrrens Téle de support
2110853100 6kt.-Mutter DIN 985-M8-8-A3A...iicmusmmrersrnrsssnsns Hexagonal ntit.......eessnssemsen Ecrou hexagonal
31115972 | 0| 0 Scheibe DIN 125-8,4-A3A .cvvccvesninniin Washer ... iniierrreenrnnnnnnnns, RONMdelle
4] 116614 |0 0 Gkt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A3A ...vevrvensr, FEXAZONAL DOl ccccirirnnsannnennne BoOUION hexagonal
5] 118555 0| 0 Schlauchschelle SG 80-100/13 ... vsumsessmsersorsursrrirns Hose clip Coltlier pour chambre 4 air
6| 131086 | o| o Gelenkwellenschutz PTO-shaft guard..........cosesneerenrens Protecteur de l'arbre de transmission
7(130490 ) 0| 0 Gewindelelste.... v < Threaded strip...oeoeseissinininn. Bouchon filetée
8123206 | 0] 0 Biirstenleiste...onniiminin ... Brush strip. Barre & brosse
9131662 | x| x Biigelschraube Stirrup bolt Boulon étrier
11| 130491 | o | o Drehmomentstlitze, 2esChW...meermsnimsisises « Torque support, welded... ... Support de couple, soudée
12} 126293 | o | 0 6kt.-Schraube M 10x25-100-A3A verb.ripp Hexagonal boltu e ... Boulon hexagonal
13[ 126662 | o | o 6kt.-Schranbe DIN 933-M 12x25-8.8-A3A Verb.pl. Hexagonal bolf....coeiiiiniinnn, Boulon hexagonal
14] 130429 (o | 0 Lagerblech....ccrrermmmmmenerssrersoreninmssssrssssrsssssin: Bearing plate....cocorersesmsmssesnsnss Plaque de palier
15] 131790 | o Haube, geschw., Cover, welded.....coerrrninniannnn, Capot, soudée
15| 131789 V] Haube, geschiw...iismmsmmmmmemnnn, Cover, welded Capot, soudée
161 131542 | o | o Halter. SUPPOrt...ciissssssisssssss SUPPOTE
17{ 122291 | x [ ® Kunststoffplatte....oemiimsmsmmssssesessiisans Plastic plate...sssmmsmsisesmmmessenes Plague en plastique
18] 106903 | o | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 6-8-A3A ..ocvvvunvinvarensens reore HEXQZONAl ML vossssrsnsessensansennnas Ferou hexagonal
19| 12451210 0 Scheibe DIN 9021-6,4-A3A ] T O Rondelle
20| 124944 1 o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 6x35-8.8-A3A...cciiennns Hexagonal bolt..... ... Boulon hexagonal
21) 126804 | o | o Flachrundschraube DIN 603-M10x25-8,8-A3A ...... Flat round bolt..... .. Boulon & téte bombée
22 115973 | o | 0 Scheibe DIN 125-10,5-A3A v Washer e . Rondelle
23| 1084410 o 6kt.-Mutter DIN 985-M 10-8-A3A ....oconnnsimmrmnnens Hexagonal niit....cooseemmmmn, Ecrou hexagonal
24| 130962 | o | 0 LASCHE. . vurrerseressreesserensssmmserersessssrrssssussasasesserssssersisssee TONEUE errserrvrsrssererremsssssmsmsarsenes BC1iSSE
25| 130482 | o | 0 Scharnierstlick. . mimimsmrennmnsmsses FINEE PIECE.rirmmmssrssmmrsrirraseains Piéce de charnidre
26} 132425 | o | o Schwadblech, links......eesmsesssrmrmmnn, Swathboard, left.........ccereuseeeeeeee Planche & andain, gauche
27| 132426 | o | o Schwadblech, rechis........oermrreseressssrersrererens Swathboard, righte.. e, Planche 3 andain, droit
29| 116007 o | o Scheibe DIN 440-R11-A3A Washer. .o, Rondelle
30| 107735 | o| o 6kt.-Schraube DIN 933-M 10x30-8.8-A3A ..o, Hexagonal bolt..........uremseeenseee. BoTlON hexagonal
31| 130795{ o e SHTIP Barre
311 130431 0 Strip . Barre
32| 133001 | x| x Flat spring Ressort plat
34/ 105483 | o | o Hexagonal bolt..ieererierernenen.. Boulon hexagonal
35| 130961 (o o Plate Plaque
36| 1268181 0| 0 Hexagonal boltu.iimmrrrereens Boulon hexagonal
40] 105421 o | o Scheibe DIN 9021- 8,4-A3 A, ccvmrisssesrininissenss Washer Rondelle
421 131331 | o | 0 Gummistreifen. ..o Rubber plate....cccurisesrnininne.. Plaque en caotchouc
30.3.2005 Seite; 2




ERSATZTEILLISTE

TAFEL - TABLE - PLAN - TAV,

2

#w
(&
A:L

¢ == —*”"q.}"‘”—
3 4

24 25 9

= © ©
= @ ¢

35¢0©
33

3, 9©

@
7 8 9

L g

—— =

31 35 38 37
©Q @
© =& 32
© e=f-
33
© 23
14
10 w1 2
7 og
11 13
15 19¢ ©

38
P Aing 2
@
@
18 19 20

¢ =

Bl

iop =
NN

|
Do
0o

E3




Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleiliteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubchér
olo x=Wear part *=n0 spare parts s=Special equipment
IR RS x=Pieces d'usure #=nas de pidce de rechange s=Equipement special
psf Nr, 213 Bezeichnung des Teiles Desoription of the part Désignation de la pigce
Rotorwelle..venmesesens Rotor shaft.......cccussssnsenes Arbre rotativ
11130485 | 0| 0 Scheibe, geschw. UUTRTRN £ 1) OO Rondelle
21122557 |o| o Flanschgehiiuse ... Flange housing.. Boitier de bride
3]|10858%| 0|0 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8 AJA ...cvversnmnimesserisins Hexagonal DL, Heron hexagonal
41122445 o 0 Gewindestehbolzen Threaded bolt. Boulon fileté
5]140057 o 0 Schutzscheibe, geschw. Protective plate. Plaque de protection
6113041000 Innerer SCHMZIELICT o imsersmnrmesssssnsssssssesissssssesereassasne Inner protective plate e Plaque de protection intérieur
71107679 o o Flachrundschraube DIN 603-M 10%20-8.8-A3A ..., Flat round bolt.............. .... Boulon & téte bombée
8] 130486 o] o Befestigungswinkel....cemnnnmsssssenn Fastening angle Cornitre de fixation
91108441 o] o 6kt.-Muiter DIN 985 MlO—S-ASA .............................. Hexagonal nut....... FEcrou hexagonal
10] 107596 o | o 6kt.-Schranbe DIN 931-M 10x80-8.8-A3A ..cccrvivrenens Hexagonal Dol eeerrieriinisnsess Boulon hexagonal
111 133873 | x| x Federzinken........ovinnumen. . Flexible tine....ouuenonimssessss Pointe flexible
12] 131150 | o | o Unterlage. s, Support snens SUpPPOTE
131 127922 [ o | o 6kt,-Schrauvbe DIN 931-M 12x130- 10 14— Hexagonal Bolt........ecevmsmcevmiiinors Boulon hexagonal
14| 131240 | o Rotorwelle....oeniiniin Rotor shaft. .. Arbre rotatif
14| 131239 0 Rotorwelle. Rotor shaft. . Arbre rotatif
15] 131245 | o Profilblech Profile plate Plaque profilé
151 131180 0 Profilblech Profile plate Plaque profilé
16| 132075 | o Kamm, geschw........ Ridge Peigne
16| 132074 ) Kamm, geschw.......crrmmesnninnnsssssnssiins Ridge. Peigne
171 130489 | o | © Halteblech, links Left support plate...eemmmsrersens Tole de support, gauche
18] 122425 | x | x Flachfeder, genietet Flai spring Ressort plat
19| 108531 | o | o Blt.-Mutter DIN 985-M B-8B-A3A .ovovvrvnrerinrmsssrsreriinanss Hexagonal Mt Ecrou hexagonal
200 107727 | o] o 6kt,~Schraube DIN 933-M 8x20-8.8-A3A..corereriirinees Hexagonal Boltu..eeererisiasssnes Boulon hexagonal
211126301 | o] o 6kt .-Schraube DIN 933-M12x35-10.9-A3A Verb.-plus,......., Hexagonal Boll......evermessreriinessen Boulon hexagonal
22| 107367 | o | o Sicherungsring 35x1,5 DIN 471....covmensesssnsereriiins Circlip extérieur
231 127564 (o | o 6kt.-Mutter DIN 982-M12-10-A3A, ....ccvvrmrmrerersres Eerou hexagonal
24| 126804 { o | o Flachrundschraube DIN 603-M10x25-8.8-A3A Boulon 4 téte bombée
25| 115973 | o | o Scheibe DIN 125-10,5A3A. ... ivcrverersinisssirinssssssons Rondelle
26| 131221 | o | o Federzinkensicherung...... Dispositif d'arréte de dents flexibles
271 131242 | o | o Auswuchtgewicht 252 gr. Poids d'équilibrage
27| 133706 | o | o Auswuchtgewicht 151 gr. Poids d'équilibrage
28] 116614 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A3A immerminees Boulon hexagonal
3114 131060 0 Federbock. resenene SPUINE Bracket. i iiessesnnnnsnn Support de ressort
32| 116637 0 6kt.-Schranbe DIN 933-M16%50- S B-A3A. e Hexagonal Bolt.......mseeerererersrenses: Boulon hexagonal
33| 115979 0 Scheibe DIN 125-17-A3A......vrmernrninins WASHET s csmmnrerreresesesmsrsrerirvenes Rondelle
34 116699 o 6kt.-Mutter DIN 985-M16-8 A3A ... Eerou hexagonal
35| 116688 o 6kt.-Mutter DIN 934-M16-8 A3A Eerou hexagenal
36| 123372 o Augenschraube Boulon
37| 123769 o Zugfeder 10x 65x 838...cvvers Piulling SPring......pceeeersererrsrssans Ressort de tension
38| 131059 o Einhiingelasche Attachement bracket........... .. Eclisse d' accrochage

21.7.2004

Seite: 4
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleilteil *=kein Ersatzteil =Sonderzubehdr
olo x=Wear part *=no sparec parts s=Special equipment
AR x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Bquipement special
s| Nr. |8 a Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Breitverteiling...uuiismsessnnn, Wide spreading device. Répartiteur A Iarge spectre d' action
1108441 5| s 6kt.~Mutter DIN 985-M 8-8 A3A ...oviinnnnns Hexagonal nuit......oumeriimim Eerou hexagonal
21116118 s | s Scheibe DIN7349-10.5-A3A.....ccoerrrrersrssasssenns WASHEL s rnssssnssssersesereeens RONAETE
31107727 s | s 6kt.-Schranbe DIN 933-M 8x20-8.8-A3A....... Hexagonal bolt.....mumeseree: Boulen hexagonal
41115972 | 8| s Scheibe DIN 125-8.4-A3A....crcrisercnens: Washer. . Rondelle
51131862 s Profilblech...uniinn Profile plate Profil téle
5| 131863 s Profilblech....vevevrervinnns Profile plate....uerin Profil tdle
6| 126804 | 3| s Flachrundschraube DIN 603 M103x25.......00e0ee. Flat round bBoltu.emeninn . Boulon 4 téte bombée
7108531 ] s|s 6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8 A3A ....vvnusvsineres Hexagonal nut. " Ecrou hexagonal
8| 126825 s | s Tellerfeder 28x10.2x1.5 Disc spring . Ressort a disques
9132440 | s | s Leitblech.....oovnrnene Guiding plate, ., .ceemmmmssnrares Tole guide
21.7.2004 Seite: 6
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehsr
olo x=Wear part ¥=n10 spare parts s=8pecial equipment
SR x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
res | NI a 2 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
134640 Getriebe GT-30 LB 1.73:1 540 U/min......... Gearbox Engrenage

2 1132149 | o] 0 GelBUSEAECKEL . rariimimierenmemmsresnmsninssmssassisiasssssssssrses COVET i ipsmsrissssmescsssasmssirsarsesspensersss COUVETClE

3 1132319 o 0 Kegelradsatz z=26/z=135.... cenvier BEVEL WNEEL SELuuerrvsrrsssiriasssrssssessanssnes JEU A€ pignon conique

4 1134639 ol o Welle mit Flanschi....ooovmsissssnssesessssmssyes seesiranss SHAR With flANER. snisnerienssnee ATDEE aves bride

5| 132319 ] 0o Kepelradsatz z=26/z=15 sersrerereness BEVEL WHEEL SBL,iniisnsirrrnrnmnmmernnenarennrs JEU dE pignon conique

6 |132153| o 0 Dichtung......eeenen . virvrrerns Sealsirrnrerrsserissrionrenes ernsrnrersesse JOINE

7 124151 | o] 0 Stiltzscheibe 56x72x3 DIN 988 Supporting plate...... sresinnenenss RODAele de support

8 | 12637510 0 Passcheibe 35x45x0,5 DIN 988....ceeririmmumssmnimssrererises Adjusting Washer.....cumemimeimmns Rondelle d' qustage
911073850 e Sicherungsring 72x2,5 DIN 472000000000 vere SNAP TINZ . crrersrsensesnressisersrsrsssrerenses ... Circlip intérieur

10| 128096 | o o Wellendichtring AS 35x72x10 DIN3760.........covanrevsron S€8Lersenimrisrssrsrverison ... Bague & lévres avec ressort
11| 109525 o] 0 Rillenkugellager 6207 DIN 625..,........ ... Grooved ball bearing...... ... Roulement rainuré a billes
121128098 | o] o Kegelrollenlager 30207 DIN 720..... .... Tapered roller bearing, ... Roulement 4 rouleaux coniques
131126370 [ o] o Passcheibe 56x72x1.0 DIN 988...... - Adjusting Washer....... .. Rondelle d' austage
141127789 | o | © Sicherungsring 401,75 DIN 47 Lovccvsessmsmsessisssssnserse SNAP T werrssisnssresrsensssensssssssarssrenssrsssns Circlip extérieur

15| 107367 | oj o Sicherungsring 35x1,5 DIN 471... sirvesserernenns CITCLip extérienr

16| 108380 ] o] o Sicherungsring 45x1,75 DIN 471. wennrens, Circlip extérieur

17| 126368 [ o | o Passcheibe 56x72%0.3 DIN 988.......ccovcvimemnmeensisserssvinses AQJUSHNE WASHEL . v e iarneiisensonssnas ... Rondelle d' austage

18] 12636% o) 0 Passcheibe 56x72x0.5 DIN 988...cvierirmmenimsssesirssanne e Rondelle d' austage

19 | 124508 | o j © 6kt -Schraube DIN 933-M10x25-8.8-A3A........ ... BOUlON hexagonal
201128099 o] 0 VerschluBschraube M12x1.5 DIN 908......ccii000 ... Bouchon fileté
211128397 | o| o Rillenkugellager 6009 DIN 625,.......... ... Roulement rainuré i billes
23| 126242 (o | o Stiitzscheibe 34x45%2.5 DIN 988..,ierresrsssnssensarersrnense SUPPOTHIE PlALE. cocver i ssiiasarerissnsaseens Rondelle de support

24 | 128398 | o | © Wellendichtring AS 50x75x10 DIN3760......ccoocrvurrerirons rrsseseersrenienenees BAEUE & 18Vres avec ressort
25| 128101 | o] 0 Verschlufikappe VK72x9 STEFA.....ooives e Chapeau de fermeture

26| 124436 | o] o Passcheibe 35x45x0.2 DIN 988......cooovvmvnenerens oo AdIUSHRE Washer i, R . Rondelle d' austage
27105465 o | 0 Sicherungsring 75%2,5 DIN 47 1....comnivimmemmsssssmssssrseses SHAP TN ovvvrrarissinnnrnins rrverersiesn s Circlip extérieur
281124760 | ot o Dichtring A12x18-Cu DIN7603........ e ennrsssaribe Seal ting.. seersorersersiesns raeieseasrerssens Bague d' étanchéitd

21,7.2004 Seite-Page-Page: 8
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Tafel, Table, Plan, Tayv.

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
ole x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
RS x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
ros | Nr, C:Jd) :EdJ Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de Iy pitce
134641 Getriebe GT-30 LB 1:1 1000 U/min............. Gearbox Engrenage
2132149 (ol 0 Gehiusedeckel. i TR Cover, Couvercle
31132223 |o| o Getriebewelle.. Gear shaft " Arbre d'entainement
41134639 | o | 0 Welle Mit FIANSeH. v ermreerermniessssssesssssssrerstvassssssriees Shaft with flange......ceeresssesssssenersens Atbre avec bride
5(132616(o @ Kegelradsatz 2=21/2=21....ccimsssmsnsensurisinion Bevel wheel set. Jen de pignon conigue
6132153 (o]0 DIChiINg. vursesrsnssnsnesrmrmsssasaessssasirsssassenririsses Seal.,...... Joint
71124151 (o]0 Stiltzscheibe 56x72x3 DIN 988 rerseenenenrnens SUPpOrting plate Rondelle de support
B | 126375 (oo Passcheibe 35x45x0.5 DIN 988 Adjusting Washer....cousenresens .. Rondelle d' austage
91107385 o]0 Sicherungsring 72x2,5 DIN 472...cccccvenrennnns SnAP FINZ esrecrenisnnmseer s Circlip intérieur
10| 128096 | o| o ‘Wellendichtring AS 35x72x10 DIN3760 Seal... Bague 4 levres avec ressort
11| 109525 o] o Rillenkugellager 6207 DIN 625.......ccimaresserserensisernnnenns Grogved ball bearmg ....................... Roulement rainuré a billes
127 128098 {0 | o Kegelrollenlager 30207 DIN 720 Tapered roller bearing.......covmsnrens Roulement 3 rouleaux coniques
131126370 | o| o Passcheibe 56x72x1.0 DIN 988..........nsmeerinnnnsisisns Adjusting Washer ... Rondelle d' austage
14] 127789l o | o Sicherungsring 40x1,75 DIN 471 Snap ring .. Cirelip extérieur
15| 107367 | o| o Sicherungsring 35x1,5 DIN 471.....ccnmsereriinins Snap ring Circlip extérieur
16| 108380 | o o Sicherungsring 45x1,75 DIN 471 Circlip extérieur
17] 126368 | o o Passchieibe 56x72%0.3 DIN 988.........comsmmmmimmenscsssssens Rondelle d' austage
181126369 | o | o Passcheibe 56x72x0.5 DIN 988 Rondelle d' austage
191124508 ] o} o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x25-8.8-A3A. .. cvvmsmssssesnae Hexagonal bolte...eeemereesesseninine Boulon hexagonal
20( 1280990 o VerschluBischraube M12x1.5 DIN 908.....cocveiniimmsrsmsssens Plug srew... resermmserensnnannnee B0ORCHON fileté
21| 128397 | e | o Rillenkugellager 6009 DIN 625......coimsmerverscansmsmenases Grooved ball bearmg ... Roulement rainuré 3 billes
23} 126242 o] o Stiltzscheibe 34x45x2.5 DIN 988......cocovevinsiiinnnsnssnserses Supporting plate.......... ... Rondelle de support
24128398 { o o Wellendichtring AS 50x75%10 DIN3760..00reeesuversesssnsnes Seal...cve, Bague & lévres avec ressort
251128101 [ of o VerschluBkappe VK72x9 STEFA....ccoveiviinr Sealing cover. . Chapeau de fermeture
26| 124436 | o | o Passcheibe 35x45x0.2 DIN 988 Adjusting Washer......coe .. Rondelle d’ austage
271 105465 o | 0 Sicherungsring 75%2,5 DIN 47 L. vvicmmssnminesemessesss Snap ring,.. Circlip extérienr
28] 124760 | o | 0 Dichtring A12x18-Cu DIN7603..,, vr SCAL TINZueisiriimrmsnssesssssrerimsinassee Bague d' étanchéité
29[ 128102| o | o Kegelrollenlager 32207 DIN 720....ccceniiviiins rensarasarnets Tapered roller bearing.... ... Roulement & rouleaux coniques
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Tafel, Table, Plan, Tav. 6

x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehir
ale x=Wear part ¥=no spare parts s=Special equipment
"N x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
Pes| NI, S ;5'4’ Bezeichnung des Teiles Deseription of the part Désignation de la piéce
1130897 of o0 Gelenkwelle W2200-SD15-........cco0n0eee PTO drive shaft.......voi... Transmission
2102283 | * | * Innere Gelenkwellenhilfte mit.....oiimmsrcrearssessrssesses . Inner PTQ drive shait half with... Demi-fransmission intéricure avec
#uBerer SchutzhilfteWH2200-SD15-680-K61/1........ outer guard half.....onnssnn.... demi-protecteur extérienr
311022841 * ¢ * AuBere Gelenkwellenhtilfte mit Outer PTO drive shaft half with,, Demi-iransmission extérieure avec
innerer Schutzhilfte WH2200-8D15-665.11cvemssereesssns inner guard half......ceorvererrrrees .. demi-protecteur intérieur
41102285 0| o Anfere Schutzhilfte SDH15-A1000-85,15.122-K....... Outer gnard half.. i Demi-protecteur extérieur
SC-Rohr 430 mm Kirzen......ovmisssssssescssssesssrserereeess Sh0rten 8C tube by 430 mm........ Racconreir tube SC de 430 mm
SC-Trichter 5 Rippe(n) Kilrzen.,...vmemeresesssrsssssserserss Shorten SC cone by 5 1ib(s)......... Raccoureir cone 8C de 5 onde(s)
51102286 |00 Tnnere Schutzhilfte SDH15-11000-85,15,108-K........ Inner guard half.......oeenmseemreccon. Demi-protecteur intérienr
SC-Rohr 440 mm KirZen.......eerersmsmsscsnsescusmesessssasess Shorten SC tube by 440 mm........ Raccourcir tube SC de 440 mm
11] 102287 (o { o Scherbolzenkupplung drehs.unabh. ...wecesessesemseens Shear bolt cluteh;...eenreireernneen, Limitenr & boulon de rupture;
K61/1-2200-1 3/8" (6) STI M=1400NM.....ovrercerererarns independent of direction ............. indépendant du sens
Scherradius 42 mm OF FOLAOM. c1iiverinrsisssmsesensessnsesssss A€ TOMALON
12| 116513 | o | o Sechskantschraube DING3 1-MBx40-8.8...cucecervensisenans Hexagon bolt Boulon hexagonal
131 162016 [ o | o Aufsteckgabel mit Schicbestift AG2200-1 3/8".......... Quick-disconnect yoke................ Machoire & verronillage rapide
141 102066 o | © Schiebestift kpl........ Quick-disconnect pin ¢ploesien, Poussoir de verrouillage rapide cpl.
21| 102067 |0 | © Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete.... Bloc croisillon complet
22| 102068 o | o Kegel-Schmiernippel AMG....oiemmmmecresssrsassreerereess LUDTICAHON fIHNZ. irsevermsuissronsenss Graisseur
231102069 o | o Rillengabel RG2200-0v. Inboard Yoke..eisresssssisrararns Michoire 4 gorge
241102070 o 0 Spannstift ISOB752-10X05.cccvminimsnmnnrnressesrens SPHNE-type straight Pilreese. Goupille élastique
25| 102288 (o] o Profilrohr 0v-800 Profile tube,,.niniemieessssesnans,. Tube profilé
Rohr 160 mm kiirzen., . Shorten tube by 160 mm Raccoureir tube de 160 mm
26102289 o | o Profilrohr 1-B00.....ommmmrcennrieninen Profile tube Tube profilé
[Rohr 175 mm KUIZeMeiiessssnsassaseresererinmmmssssrssssesss SHOIEN e by 175 MM..ecrerrreens Raccourcir fube de 175 mm
271102073 | o] o Rillengabel RG2200-1 Inboard yoke...ereenssnminen, Méchoire § porge
511102290 1ol © Schutztrichier; n=RP12. s, QUARD CONE; 1= RP12.cnennininne Cone protecteur; n=RP12
SC-Trichter 5 Rippe(n) KiIZen. . ivsemserererensneassrsrsesas Shorten SC cone by 5 rib(s).... Raccourcir cone SC de 5 onde(s)
521102075 | o1 0 Schraube 4x10. Screw..... Vis
531102102 o]0 Stiitzring. “ . Reinforeing collar, . .omrsssrssnes Bague de renfort
541102076 | o] 0 Gleitring........ Bearing ringe. s, Bague de glissement
551102291 | o0 Schutztrichter; n= RP12, Guard cone; n= RP12.... .... Cone protecteur; n=RP12
56| 102101 |o| o Haltekette . vernnernnasnssrersnses SATBEY CHATIL o isssesansasnasannees ChINELE
90| 102174 | o] O Betriebsanleitung (West) und........ccovvens <rreernene SEIViCE instructions (West) and... Notice d' emploi (Quest) et
Gefahrenhinweis-Aufkleber, ... crevsssneniniieenn,. Warning decal étiquette d' avertissement
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NUMMERNVERZEICHNIS INDEX OF NUMBERS LIST NUMERIQUE
Bestell-Nr. Tatel  |Bestell-Nr. Tafel  |Bestell-Nr. Tatel  |Bestell-Nr, Tatel . |Bestell-NT. Tatel |
Partno Table [Part no Table |Partno Table |Partno Table |Partno Table
No de commande  Tableau |[No de commande  Tablean {No de commande  Tableau [No de commande  Tableau |No de commande  Tablean
) 102066 6,14 122291 1,17 130491 1,11
1020867 6,21 122425 2,18 130580 1,01
102068 6,22 122445 2,04 130795 1,31
102069 6,23 122557 2,02 130897 6,01
102070 6,24 123206 1,08 130961 1,35
102073 6,27 123372 2,36 130962 1,24
102075 6,52 123769 2,37 131059 2,38
102076 6,54 124151 4,07 131060 2,31
102101 6,56 124151 5,07 131086 1,06
102102 6,53 124436 4,26 131150 2,12
102174 6,920 124436 5,26 131180 2,15
102283 6,02 124508 4,19 131221 2,26
102284 6,03 124508 5,19 131239 2,14
102285 6,04 124512 1,19 131240 2,14
102286 6,05 124760 4,28 131242 2,27
102287 6,11 124760 5,28 131245 2,15
102288 6,25 124544 1,20 131331 1,42
102289 6,26 126242 4,23 131542 1,16
102290 6,51 126242 5,23 131662 1,09
102291 6,55 126293 1,12 131789 1,15
105421 1,40 126301 2,21 131790 1,15
105465 4,27 126368 4,17 131862 3,05
: 105465 5,27 126368 5,17 131863 3,05
} 105483 1,34 126369 4,18 132074 2,16
106903 1,18 126369 5,18 132075 2,16
107367 2,22 126370 4,13 132149 4,02
107367 4,15 126370 5,13 132149 5,02
107367 5,15 126375 4,08 132153 4,06
107385 4,09 126375 5,08 132153 5,06
i 107385 5,09 126662 1,13 132223 5,03
107596 2,10 126804 1,21 132319 4,03
107679 2,07 126804 2,24 132319 4,05
107727 2,20 126804 3,06 132425 1,26
107727 3,03 126818 1,36 132426 1,27
107735 1,30 126825 3,08 132440 3,09
108380 4,16 127564 2,23 132616 5,05
108380 5,16 127789 4,14 133001 1,32
108441 1,23 127789 5,14 133706 2,27
108441 2,09 127922 2,13 133873 2,11
108441 3,01 128096 4,10 134639 4,04
108531 1,02 128096 5,10 134639 5,04
108531 2,19 128098 4,12 134640 4,00
108531 3,07 128098 5,12 134641 5,00
108589 2,03 128099 4,20 140057 2,05
109525 4,11 128099 5,20 162016 6,13
109525 5,11 128101 4,25
115872 1,03 128101 5,25
115972 3,04 128102 5,29
115973 1,22 12&397 4,21
115973 2,25 128397 5,21
| 11597% 2,33 128398 4,24
| 116007 1,29 128398 5,24
116118 - 3,02 130410 2,06
116513 6,12 130429 1,14
116614 1,04 130431 1,31
116614 2,28 130482 1,25
116637 2,32 130485 2,01
116688 2,35 130486 2,08
116699 2,34 130489 2,17
118555 1,05 130490 1,07
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